1)
Pose et calcule ces multiplications.

47 x2= 12x5 = 33x2 =

4|7 | 1|2 3 | 3 2 3
X 2| x| |5] X 2 | x 5
41x2= 18x5= T X2 = 14x6=

317 x 3= 148x 6 = 458x2 =

2) Recopie et compléte ces phrases.
¢ Cécile est née le 3 décembre 2002. Elleaura20ans|e ......ooooveeeeeoiiiioiioiieeeeeaaen.
¢ Mariétou est né le 10 mars 1998. Elle aura 25 ansS 1€ ....c..oeeeeeniei e

3) Réponds aux questions.
¢ Enzoaeu 11 ans le 7 juillet 2010. Quand est-ilNé ? ...
¢ lllona a eu 16 ans le 19 mai 2008. Quand est-elle Née ? ...,
¢ |l est 10 h et demie. Il reste 20 minutes avant la fin de la récréation.
A quelle heure se termine l[arécréation ? ..........ooooiiiiiiiiiiii e

¢ Il est 17h40. Audrey a dix minutes de retard. A quelle heure avait-elle rendez-vous ?



